



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO
EDITAL Nº 039/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 036/2016

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – Ufersa torna pública a retificação do item 6.11 do Edital nº 36/2016, de 30 de agosto de 2016, nos termos abaixo especificados:

Onde se lê:

“6.11. Os candidatos poderão realizar retificações dos dados de sua inscrição até o dia 29 de abril de 2016, por intermédio de sua página de acompanhamento de inscrição do referido concurso, no sítio: sistemas.ufersa.edu.br/concursos/publico, não sendo permitida nenhuma retificação após esta data”.

Leia-se:

“6.11. Os candidatos poderão realizar retificações dos dados de sua inscrição até o dia 22 de setembro de 2016, por intermédio de sua página de acompanhamento de inscrição do referido concurso, no sítio: sistemas.ufersa.edu.br/concursos/publico, não sendo permitida nenhuma retificação após esta data.”

Mossoró, 08 de setembro de 2016.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor